

Знамя труда

6+

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 14 (8883). Суббота, 16 февраля 2013 года | Ц. 4 р. 74 к.

ТЕРРИТОРИЯ.
ЛЮДИ. ВЛАСТЬ

Сошлись во мнениях

Шестого февраля на центральной усадьбе Александровского сельского поселения состоялся очередной сход граждан. На него прибыли глава района А.Н. Агеев, заместитель главы по социальным вопросам Н.Д. Голубева, начальник управления социальной защиты населения П.А. Ануфриев и другие официальные лица.

быть в курсе новостей (особенно местных). Мероприятия такого рода проходят каждый год, но проблем с течением времени не становится меньше. Одни из них решаются, на смену им приходят другие (не менее важные).

Главный вопрос повестки дня - отчёт главы Александровского сельского поселения Галины Николаевны Яшук. Она подробно рассказала

собное население. Работают 4 сельскохозяйственных предприятия: ООО «Союз» (посевная площадь - 1000 га, задействовано 25 человек), ИП «С. Ахметов» (450 га, 10 чел.), ИП «Н. Ахметов» (120 га, 3 чел.) и ИП «М. Ахметов» (100 голов КРС, работает четыре человека). Есть две мини-фермы - в селе Александровка и в д. Московке (руководители - Ахметов М. и Мычко О.). Лучшими датчиками молока являются Аршинский А. И., Балашова Е. В., Ахметова Р. К., Аманжолов А. А., Шаяхметова А. Н., Ахметов Т. А., Мычко О. А., Мычко Е. А. и Ножкина Е. Н. Однако количество сдаваемого молока от населения сокращается. Глава территории объясняет это низкой закупочной стоимостью и тем, что многие продают излишки своей продукции местному населению по цене - 20 рублей за один литр.

В 2012 году Александровское сельское поселение заняло 4-е место в областных соревнованиях среди сельских поселений по достижению наивысших показателей объёма реализации продукции ЛПХ. За это было награждено грантом в размере 100 тыс. рублей.

Полученные средства израсходуем на благоустройство территории сельского поселения и ограживание кладбища деревни Московки, - сказала Галина Николаевна.

Промышленность поселения представлена асфальтным заводом и пилорамой, которые расположены в селе Александровка.

С информацией выступил пред-

ставитель пожарной части, начальник отделения надзорной деятельности по Сорокинскому району В.В. Брандт. Он познакомил собравшихся со статистикой возгораний на территории Александровского сельского поселения за 2013 г. и предупредил, что с 2013 года в каждом доме должен быть огнетушитель. Затем с докладами выступили представители правоохранительных органов.

О развитии и достижениях Сорокинского района рассказал глава района А.Н. Агеев. Жители, собравшиеся на сход, внимательно выслушали докладчиков, и, конечно же, возникло очень много вопросов.

Люди толковали о насущных житейских делах: о проблеме питьевой воды и состоянии колодцев на территории села, о бродячих собаках и ремонте дорог. Извечная проблема многих сельских поселений - состояние дорог.

- Засыпьте, пожалуйста, до Московки дорогу хотя бы простой щебёнкой. У нас проблема летом, ведь чуть дождик брызнет, автобуса нет, не можем попасть ни в магазин, ни в больницу, ни в аптеку. В деревне живут одни пенсионеры, всем нужны лекарства постоянно.

- Что касается дорог до деревень Московки, Лыкошино, Лебяжье, Преображенки, Новониколаевки, то они областного значения. Мы тоже хотим, чтобы к этим населённым пунктам были хотя бы заасфальтированные



дороги. За свой счёт мы не можем выполнить такой объём работ. Сегодня на дороге до Московки есть проектная документация, недавно я получил письмо из главного управления автомобильных дорог. Там эту дорогу оформляют для дальнейшей аренды, заасфальтирование её - вопрос времени.

Активно обсуждалась проблема ремонта колодцев. Одни сельские жители недовольны качеством его, другие вода устраивает.

Иные вопросы носили иждивенческий характер. На них глава района отреагировал остро, он сказал:

- Никто не встал сегодня и не сказал, что хочет работать и зарабатывать деньги, всем нужны льготы, пособия и помощь властей.

Последним был вопрос о сроке открытия автостанции в селе Сорокино. Глава района сказал, что прилагаются все силы, чтобы она приняла первых посетителей уже к концу февраля.

Сход длился около двух часов. Представители районной власти получили ряд наказов, которые обещали рассмотреть и выполнить.

Дмитрий ЛАКМАН.
Фото автора.



Огорчает, что на встрече почти не было молодёжи. Самыми ответственными оказались люди старшего поколения, которые стараются

о том, как развивалась территория в 2012 году, подкрепляя сказанное необходимыми цифрами и фактами. На территории проживают 686 граждан, из них 395 человек - трудоспо-

ВЗАИМОПРОВЕРКИ

Увидеть, понять и помочь

12 февраля 2013 года в районе прошли взаимопроверки среди ферм, где содержится скот мясного направления (СПК «Дубрава», Александровская ферма ООО «Союз», Знаменщиковская ферма ЗАО «Маяк», Новотроицкая ферма ИП «Маслов С.Н.»).

Цели мероприятия - проверка организации труда людей и условий содержания скота в зимние месяцы, ведения документации, журналов первичного учёта специалистами ферм, обмен опы-

том. Комиссии возглавляли Т.А. Чамина и Г.П. Кузнецов.

От райцентра до д. Тиханихи более 30 километров. Заверяющей Александровской фермой Г.Н. Балашовой и ветеринарному врачу Т.В. Штрикер очень хотелось увидеть, как идут дела у коллектива СПК «Дубрава» - самой большой фермы в районе по количеству скота мясного направления (1250 голов).

Животноводы работали в привычном режиме, прибывшую делегацию встретили заведующая фермой Татьяна Викторовна Несмелова и ветфельдшер

Ирина Козлова. Гостей из ООО «Союз» впечатлило множество строений и загонов, в которых размещён скот по возрастным группам. Они отметили, что нет скученности. Внешне молодняк смотрится упитанным, в кормушках недореденный сенаж, в лотках соль, зернофураж и тёплая вода.

Условия содержания скота в «Дубраве» хорошие. Есть родильное отделение на 55 мест, изолятор, в котором до тридцати дней находятся телята в возрасте 6 - 7 месяцев, после того как отнимут их от коров-кормилиц. Для маленьких телят в крытом помещении оборудованы клетки («забегаловки»), в которых они могут поест и отдохнуть без матерей.

Казалось бы, придраться не к чему, дела на ферме идут своим порядком, в коллективе благоприятный психологический климат. Но при детальном обсуждении главных вопросов взаимопроверки участниками её были высказаны замечания. Например, кормушки в загонах для молодняка оборудованы неправильно (мешают доски), поэтому животным приходится есть, стоя на коленках. Нет отдельного рациона для быков-производителей, их содер-

жат с коровами, дополнительно не подкармливают.

«Быков необходимо периодически выводить из стада, нужно давать им отдых, иначе они быстро исчерпают свой ресурс. Кормить быка надо чаще, чем корову, нужно давать дроблёнку в два раза больше», - высказала своё замечание главный специалист по вопросам животноводства Т.А. Чамина. Не согласилась она и с доводами заведующей фермой Т.В. Несмеловой, что при отёме телёнка от коровы надо ориентироваться на его вес, а не на возраст. Напомнила животноводкам обеих ферм, что по технологии выращивания скота мясного направления отлучать телёнка от коровы можно только в возрасте от 7 - 9 месяцев, и объяснила, почему. Были замечания и по оформлению журналов первичного учёта скота, других документов.

В СПК «Дубрава» (Тихановская ферма) из общего поголовья КРС 559 головы - коро-

вы. В январе приплода не было, в феврале уже отелились 34 коровы. Массового отёла ждут в марте - апреле. Главная задача животноводов - сохранить каждого телёнка.



В 2012 году общий приплод скота на этой ферме - 71 голова. Одной из причин является воспаление лёгких у телят. Что нужно сделать сегодня животноводам «Дубравы», чтобы не повторилась ситуация прошлого года? Этой теме тоже коснулись участники взаимопроверки. Подведя итоги, они отправились с ответным визитом на Александровскую ферму (ООО «Союз»).

Роза ПАШКОВСКАЯ.



Лилия НАЗАРКИНА.

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Радужная хозяйка

Каждая девушка мечтает о своём доме, семье, детях... Но до этого момента всегда бывает детство, школа и приобретение профессии. Место рождения Валентины Васильевны Долгих — д. Шмаковка Абатского района. Когда Вале исполнился месяц, семья переехала в с. Батское. Отец Василий Никитич после войны работал председателем колхоза, мама Прасковья Александровна воспитывала детей Любу и Валю, которые были погодками.

В детстве Валя любила играть в учителей, продавцов, врачей.

Послевоенные годы были трудными, не всегда в доме был достаток, а об игрушках и говорить не приходилось.

После 8 класса Валя поступила на вечерние курсы медицинских сестёр, днём работала в больнице сначала санитаркой, затем медсестрой.

В 1966 году приехала в Сорокинский район по направлению, была принята медсестрой в лор-кабинет поликлиники, работала вместе с врачом Архипенко Игорем Григорьевичем. Затем было туберкулёзное отделение и инфекционное, в котором она проработала десять лет. Условия работы были непростые: много разовые шприцы, на обработку которых уходило много времени, зачастую не было дезинфицирующих средств, не хватало медикаментов. Но работалось легко, потому что Валентине нравилась выбранная профессия, пациенты — от мала до велика любили её, доверяли ей своё здоровье. Она могла ободрить всех, вселить уверенность в скорейшем выздоровлении.

С будущим мужем Влади-



миром она познакомилась на танцах. Они создали семью. Вскоре появились дети — сын Виталий и дочь Елена. Они росли, радовали успехами.

Однажды главврач Заварзин М.Ф. предложил В. Долгих пройти курсы по специальности клинического лаборанта.

И вот Валентина Васильевна уже в другой должности трудится в лаборатории. Непростая работа, могли вызвать в лабораторию и ночью, и в выходные, и в праздничные дни. С годами пришёл опыт, который она с удовольствием передаёт молодым специалистам.

Администрация больницы часто отмечает её трудовые достижения почётными грамотами и благодарностями.

Супруг Владимир Григорьевич по специальности электрик. Был спортсменом-велогонщиком, работал какое-то время в спортивном обществе «Урожай». Затем перешёл в Сорокинские электросети. У супругов есть свои увлечения. Хозяин занимается пчеловодством, а хозяйка огородничеством и рукоделием. В доме всюду красивые вязаные салфетки. Валентина Васильевна прядёт, вяжет носки для своих

мужчин, красивые кофточки, шарфы, рукавицы и шапочки для внучки Тани.

Сын Виталий в школьные годы увлекался игрой в шахматы. Он получил профессию в ПУ № 51. Его дочь Татьяна заканчивает учёбу в педагогическом колледже по специальности хореографа. Бабушка с дедушкой всегда помогали ей и поддерживали во всём. Приезжая на каникулы, Таня любит гостить у папы, дедушки с бабушкой, это её самые близкие, родные люди.

Дочь Елена после окончания Тобольского педагогического института (она учитель математики и информатики) живёт вместе с семьёй в п. Пуровском Ямало-Ненецкого округа. У неё трое детей: дочь Анастасия — студентка 3 курса Новосибирского медицинского университета, сын Яков, ученик 4 класса, дочка Машенька (1 год 10 мес.). Елена переняла мастерство от Валентины Васильевны, она вяжет для своей семьи всё сама, а для любимой мамочки связала нарядную ажурную шаль.

У Долгих большой огород, где они выращивают овощи, ягоды, фрукты. Урожай потом нужно переработать в варенье и соленья. Приходится много трудиться, но супруги всё делают дружно, и всё в их семье ладится. Вносят в жизнь позитивные нотки внуки.

Владимир Григорьевич всё так же, с огоньком смотрит на свою Валюшу, они по-доброму шутят друг над другом. Хочется от всей души пожелать: «Пусть это продолжается вечно!»

Уважаемая Валентина Васильевна! Члены клуба «Милосердие» и совета ветеранов поздравляют Вас с юбилеем!

Пусть сбудутся все Ваши мечты!

Надёжный во всём

Завтра у Землянова Владимира Романовича 75-летний юбилей. Родился он в д. Александровке в многодетной семье. Родители Роман Андреевич и Александра Николаевна вырастили семерых детей, которые стали трудолюбивыми и ответственными людьми.

Детство и школьные годы пролетели быстро. Приходилось много помогать родителям по хозяйству. Володя окончил курсы трактористов в г. Ишиме, затем была служба в армии, она проходила в Германии. Когда вернулся домой, устроился в Сорокинскую автоколонну, затем работал водителем в районной больнице. Самым счастливым периодом в жизни Владимира Романовича был, конечно же, день знакомства с будущей супругой Зинаидой Алексеевной. Они поженились, и жизнь наполнилась новым счастьем — рождением сыновей Евгения и Александра.

В связи с большой загруженностью супруги, которая работала заведующей бактериологической лабораторией Сорокинской СЭС, обслуживавшей детские сады, школы, магазины, фермы района (учитывая большую активность жены в общественной жизни района (Зинаида Алексеевна была депутатом райсовета, возглавляла профсоюзную организацию, участвовала в художественной самодеятельности), Владимиру Романовичу приходилось большую часть забот по дому, хозяйству и семье брать на себя. Дети выросли самостоятельными людьми, Евгений окончил индустриальный институт, работает заместителем генерального директора "Уренгойгазпрома". Александр вместе с семьёй живёт в Сорокино, работает вахтовым методом на Севере.

Большая часть трудовой жизни Владимира Романовича прошла в должности водителя машины скорой помощи. Не самые лучшие дороги были в те годы в районе, поэтому были нужны такие качества, как профессионализм, выдержка и мудрость.

По характеру В.Р. Землянов — немногословный и скромный человек. Доктор Заварзина проводила учёбу с водителями скорой помощи, чтобы они могли помочь в экстрен-



ных обстоятельствах, оказать помощь фельдшеру. Однажды Владимиру Романовичу пришлось помогать принимать роды в машине. Часто выпадало транспортировать больных на носилках. Очень тепло отзываясь о В.Р. Землянове фельдшер Татьяна Алексеевна Петрова, которая длительное время работала в бригаде скорой помощи. Он всегда содержал технику в полном порядке, выручал товарищей, коллег по работе, принимал активное участие в субботниках, в проведении праздников.

Вот и супруга с большим уважением говорит о муже: «Это надёжный тыл для семьи, замечательный отец для детей и самый заботливый дедушка для внуков». У четы Земляновых две внучки — Александра и Евгения и внук Алёша. Александр окончил Санкт-Петербургский университет, уже работает. Женя и Алёша школьники. Младшие внуки часто бывают у бабушки и дедушки, согревают их своим вниманием и любовью.

Жизнь продолжается и после выхода на пенсию. Владимир Романович раньше увлекался пчеловодством, сегодня занимается личным подсобным хозяйством.

Уважаемый Владимир Романович! Члены клуба «Милосердие» и совета ветеранов больницы поздравляют Вас с юбилеем, желают крепкого здоровья, оптимизма и благополучия!

ДИНАСТИЯ

От деда к внукам

Жизнь механизатора и водителя Владимира Николаевича Маткина из с. Знаменщиково, его предков и потомков связана с сельским хозяйством. Его родители работали не покладая рук в колхозе им. Чапаева. Мать Мария Николаевна трудилась дояркой и свиноводкой на животноводческой ферме, отец Николай Григорьевич был опытным земледельцем.

В. Маткин в страдную пору исполнял обязанности заведующего зерноскладом, сейчас он разнорабочий. Его жена Тамара Алексеевна уже много лет



с весны до осени варит обеды и ужины полеводам. Дочь Марина Владимировна Скрипни-

кова по профессии повар, она показывает своё мастерство в столовой Знаменщиковской школы, является активной участницей общественных мероприятий. Старший сын Сергей тоже механизатор, 13 февраля 2013 года он отметил 30 лет со дня своего рождения. А 25-летний Владимир и 22-летние близнецы Николай, Алексей продолжают династию механизаторов. Все они работают в ЗАО «Маяк» (хозяйство специализируется по откорму крупнорогатого скота мясного направления).

Жизнь наполняется иным смыслом, если жители сельской местности занимаются личным подсобным хозяйством.

Положительных примеров здесь много. Так, передовой труженик сельскохозяйственного производства, образцовый семьянин Сергей Владимирович Маткин стал одним из первых участников государственной программы «Самообеспечение». На подворье супругов Владимира Николаевича и Тамары Алексеевны корова, шесть поросят, кролики, куры и утки...

В.Н. Маткин хороший хозяин, примерный отец и дедушка пятилетних Ульяны и Полины, двухлетних Вероники и Димы.

Его дети росли и воспитывались в нормальных условиях. В трудное время Владимир Маткин в течение пяти лет вы-



нужен был зарабатывать деньги на Севере, где в совершенстве овладел смежной специальностью автослесаря.

Похвально, что своим делом отец смог заинтересовать сыновей, привил им любовь к отчужденному дому, близким людям и родному краю. Эта искренняя любовь, обаяние доброго человека передались ему по наследству.

Владимир Николаевич старается воплотить в жизнь свои новаторские идеи. В прошлом году он оборудовал напротив своего дома летнюю игровую площадку для детей, зимой сделал ледяную горку.

Его старшие сёстры Вера, Надежда, Любовь и Валентина родились и проживают на территории Знаменщиковского сельского поселения.

Малая родина большой семьи Маткиных Рюмиха — глухая деревня бывшего Знаменщиковского сельсовета, её сейчас нет. Владимир родился в 1960 году и жил в д. Рюмихе до восьми лет.

Активная жизненная позиция во всём — это тоже наследственная черта Маткиных.

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.



ТВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

19.02.2013 г. в 10.00 (ул. Карбышева, 1) состоится общее собрание членов ЛДПР. В повестке выборы делегата на конференцию и др. вопросы.

МАУ «КЦСОН СР» оказывает услуги: логопеда, няни, сварочные; разовые (лёгкие, тяжёлые ремонтные работы), транспортные (а/м "Газель", трактор, мотоблок, газонокосилка). Чистка ковров, стирка, глажка белья (в т.ч. пледы, пуховики и т.д.), ксерокопирование, распечатка документов, заправка картриджей.

18 ФЕВРАЛЯ с 10.00 в с. Готопутово состоится выездная торговля рыбой, с 14.00 в д. Тиханы. Приглашаем за покупкой!

СЗСПК "Молоко" закупает молодняк КРС, реализует корм для собак (по ц. - 10 р. за кг). (3-4)

26 ФЕВРАЛЯ 2013 г. в районном Доме культуры состоится ярмарка учебных мест. Начало в 10.00, приглашаем обучающихся 9 - 11 классов образовательных учреждений района и неработающую молодёжь. ГАУ ТО ЦЗН Сорокинское района.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ - от 2400 руб.
19 февраля 2013 г. с 9.00 до 11.00 в поликлинике ЦРБ (ул. 40 лет Октября, 1) состоится слухопротезирование для слабослышащих, проверка слуха (аудиометрия). Изготовление индивидуальных вкладышей. Пенсионерам скидка - 10%. Возможна рассрочка. Справки, вызов специалиста на дом (по району) - бесплатно по тел. 89836221147. Возможны противопоказания. Требуется консультация специалиста.
Свидетельство № 003244532 выдано 02.03.2009 (г. Омск).

АВТОКУРСЫ «Престиж». Проводится набор на курсы подготовки водителей категорий "А,В", "С,Д", "Е". Обр. по тел. 89504955464, 89504810669.

УСЛУГИ адвоката по всем делам. Тел. 89526893067.

19 февраля с 9.00 до 18.00 в Доме культуры состоится **БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА.** В ассортименте женские костюмы, трикотаж фабрики «Свитанок».

ПРОДАЁТСЯ 2-комн. квартира с печным отоплением в 2-эт. доме. Обр. в любое время. Тел. 89504962565.

ОКНА СИБИРИ

Изготовление и установка пластиковых окон из 4- и 5-камерного профиля. Остекление балконов, монтаж перегородок.

Срок изготовления - от 5 (пяти) дней. Скидки, рассрочка, кредит. Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а/2. Тел. 8 (34551) 2-24-79, 89123969196.

(1-2)

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. квартира (торг). Тел. 89088712930. (1-2)

КУПЛЮ частный дом на материнский капитал (с документами). Тел. 89523470913. (2-2)

СРОЧНО и недорого продаётся 1-комн. квартира. Тел. 89183707024.

ПРОДАМ 2-комн. квартиру в кирпичном 2-эт. доме (возле шк. N 2). Тел. 89222516818. (2-2)

ОТДЕЛОЧНЫЕ работы любой сложности (кафель, штукатурка, шпатлёвка, обои). Качество гарантирую. Цена договорная. Тел. 89504940995 (Евгений).

НАТЯЖНЫЕ потолки. Тел. 8 (34551) 2-666-2, 89526743030. (5-12)

Агентство "Первый шаг"

(помощь в программе "Молодая семья")

Адрес: г. ИШИМ, ул. Карла Маркса, 57/1 (вход с восточной стороны).

Межевые планы. Технические планы. Оценка имущества. Акты выбора трасс. Схема планировочной организации.

Тел. (34551) 5-58-58, 89504955858.

ВНИМАНИЕ!

В магазине "Распродажа" **СНИЖЕНИЕ ЦЕН** на зимний ассортимент.

Скидка - 30%!

Адрес: с. Б. Сорокино, ул. Мира, 101 а (возле автомойки).

пластиковые ОКНА
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
ВМЕСТЕ ГОТОВИМСЯ К РЕМОНТУ!
При заказе в зимнее время **СКИДКА** с возможностью установки в любой сезон.
Кредит
Рассрочка Т. 6-23-60
г. Ишим, ул. Республики 97/6 территория базы "МОНОЛИТ"

(5-21)

ЗАКУПАЕМ свинину, КРС, баранину. Тел. 89048757471. (7-10)

ЗАКУПАЕМ КРС, баранину. Тел. 89523480550. (3-16)

РЕМОНТ холодильников. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-4)

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Все в кредит!
успевайте пока действуют низкие зимние цены!
г.Ишим, ул 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03
г.Ишим, ул 4Северная, 1 (база "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

Поздравляем!

Дорогую нашу маму, бабушку **ГУБИНУ ВЕРУ АЛЕКСАНДРОВНУ** с 80-летием!
Желаем здоровья, радости, бодрости, быть весёлой!
Живи, родная, ты нам нужна, А мы поможем тебе всегда!

Дочь Людмила, зять Александр (г. Надым), внук Андрей, сноха Юлия (г. Тюмень).

Дорогую нашу маму, бабушку **ДОЛГИХ НИНУ АЛЕКСЕЕВНУ** с юбилеем!

За доброту твою, за руки золотые,
За материнский твой совет Тебе желают дети, внуки: "Живи, любимая, сто лет! Пусть все дела успешно удаются, Пусть тебе, родная, оstanутся

Здоровье, счастье, верные друзья!"

Дети, внуки.

Дорогую тётю **ГУБИНУ ВЕРУ АЛЕКСАНДРОВНУ** с 80-летием!
Желаем Вам здоровья, счастья, Больше радости, добра, Чтоб в жизни не было ненастья, Чтобы не старили года!

Семья Балакиных.

Уважаемую святую **ДОЛГИХ НИНУ АЛЕКСЕЕВНУ** с юбилейным днём рождения!

Годы, годы, словно птицы, Незаметно пролетят. Было 20, было 30, А сегодня... 60. Ну и что ж, что 60, Ведь не гнутся плечи, И глаза ещё блестят, И ещё не вечер! 60 лет - не срок для старости, Пусть не чувствует сердце усталости!

Это возраст совсем небольшой, Если ты не стареешь душой!

Сваты Неведровы, Криволапова М.Д., Неведрова Г.И.

МЕБЕЛЬВИЛЛЬ
Доставка по ИШИМСКОМУ РАЙОНУ и югу Тюменской области **БЕСПЛАТНО!**
www.mebelville.ru
Вторник - Бердюжский район
Среда - Казанский район
Четверг - Сладковский и Абатский районы
Пятница - Сорокинский и Викуловский районы
Суббота - Гольшмановский район
Ишим, ул. Курганская, 95д, тел.: (34551) 6-82-82 (1-2)

Сделай правильный выбор!

Такси «ВОЯЖ»

Тел. 89199218696, 89044763996, 89324863848.

(1-2)

Доктор Варламов
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольной - 3500 руб
Никотиновой - 3000 руб
зависимости
23 февраля с 14.00 до 16.00 (г. Ишим, ул. Республики, 97, во дворе направо).
Тел. 8-922-671-72-87
сайт: www.varlamov.info

Коллектив Сорокинского МОВО выражает глубокие соболезнования Стрельцову Андрею Сергеевичу в связи со смертью отца
СТРЕЛЬЦОВА СЕРГЕЯ ТИМОФЕЕВИЧА.

Выражаем глубокие соболезнования Стрельцовой Надежде Фёдоровне, детям, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти
СТРЕЛЬЦОВА СЕРГЕЯ ТИМОФЕЕВИЧА.
Коллектив детского сада N 4.

Выражаем глубокие соболезнования Стрельцовой Надежде Фёдоровне, детям, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти
СТРЕЛЬЦОВА СЕРГЕЯ ТИМОФЕЕВИЧА.
Михель, Колосова, Мышевская, Кочеткова, Вайтенкеллер, Васильева, Казакова, Гуляева, Смирнова.

Выражаем глубокие соболезнования Стрельцовой Надежде Фёдоровне, детям, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти
СТРЕЛЬЦОВА СЕРГЕЯ ТИМОФЕЕВИЧА.
Колосова, Мышевская.

Выражаем глубокие соболезнования Стрельцовой Надежде Фёдоровне, сыновьям Евгению, Андрею по поводу преждевременной смерти мужа, отца, дедушки
СТРЕЛЬЦОВА СЕРГЕЯ ТИМОФЕЕВИЧА.
Сваты Плесовских.

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через Сорокино, отправление из Викулово - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тюмени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086.

(2-4)



Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2519. Заказ № 14. Газета подписана в печать: по графику - в 10.00, фактически - в 10.00.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

6+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.

Местное самоуправление

ПРИЛОЖЕНИЕ К № 14 "Знамя труда" (16 февраля 2013 года)

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ
Сорокинского муниципального района
18 февраля 2013г. (14.00):

1.О результатах деятельности председателя Думы Сорокинского муниципального района за 2012 год.

Докладывает Поздеева М.К., председатель Думы Сорокинского муниципального района

2.О результатах деятельности главы администрации Сорокинского муниципального района за 2012 год.

Докладывает Агеев А.Н., глава администрации Сорокинского муниципального района

3.Об итогах деятельности контрольно-счётной палаты Сорокинского муниципального района.

Докладывает Ильченко С.Т., председатель контрольно-счётной палаты Сорокинского муниципального района

4.Об итогах приватизации муниципальной имущества за 2012 год.

Докладывает Хренов В.М., начальник отдела земельно-имущественных отношений Администрации Сорокинского муниципального района

5.Об утверждении плана приватизации муниципальной имущества на 2013 год.

Докладывает Хренов В.М., начальник отдела земельно-имущественных отношений Администрации Сорокинского муниципального района

6.Об утверждении муниципальной программы «Привлечение и закрепление молодых специалистов в социальной сфере и сельскохозяйственной отрасли района».

Докладывает Голубева Н.Д., заместитель главы администрации Сорокинского муниципального района по социальным вопросам

7.Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного имущества фонда Сорокинского муниципального района.

Докладывает Глазунова Т.В., ведущий специалист Администрации Сорокинского муниципального района

8.О внесении изменений и дополнений в решение Думы Сорокинского муниципального района от 28.11.2012 № 55 «Об утверждении бюджета Сорокинского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Докладывает Ануфриева Н.С., начальник финансово-казначейского управления по Сорокинскому району

9.Об утверждении перечня имущества, предлагаемого для передачи из муниципальной собственности в государственную собственность Тюменской области.

Докладывает Хренов В.М., начальник отдела земельно-имущественных отношений Администрации Сорокинского муниципального района

10.О порядке проведения осмотра зданий, сооружений на предмет их технического состояния и надлежащего технического обслуживания.

Докладывает Федоров С.А., заместитель главы Администрации Сорокинского муниципального района

11.О выдвижении кандидатов в состав УИК.

Докладывает Омутных Л.А., управляющий делами администрации Сорокинского муниципального района

12.Об освобождении Ильченко С.Т. от занимаемой должности председателя контрольно-счётной палаты.

Докладывает Омутных Л.А., управляющий делами администрации Сорокинского муниципального района

13.О внесении изменений в Положение о муниципальной службе администрации Сорокинского муниципального района.

Докладывает Омутных Л.А., управляющий делами администрации Сорокинского муниципального района.

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 92

15 февраля 2013 г.

с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ ВЕДЕНИЯ ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» постановляю:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства» согласно приложению.

2. Постановление администрации Сорокинского муниципального района от 30.06.2011 № 420 «Об утверждении административного регламента «Порядок предоставления гражданам земельных участков для целей, не связанных со строительством, - для ведения личного подсобного хозяйства» считать утратившим силу.

3. Ведущему специалисту Администрации Сорокинского муниципального района (Гугель Н.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований сельских поселений, а также на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района).

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела земельно-имущественных отношений Администрации Сорокинского муниципального района (Хренов В.М.).

Глава района А.Н. Агеев.

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 91

15 февраля 2013 г.

с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ ВЕДЕНИЯ КРЕСТЬЯНСКОГО (ФЕРМЕРСКОГО) ХОЗЯЙСТВА»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» постановляю:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства» согласно приложению.

2. Ведущему специалисту Администрации Сорокинского муниципального района (Гугель Н.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований сельских поселений, а также на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела земельно-имущественных отношений Администрации Сорокинского муниципального района (Хренов В.М.).

Глава района А.Н. Агеев.

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ В 2013 ГОДУ ГОДОВОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА САМОХОДНЫХ МАШИН И ПРИЦЕПОВ, ПРИНАДЛЕЖАЩИХ ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ

№	Наименование поселения	Место проведения	Срок	Время	Примечание
1.	Сорокинское СП	Стоянка (с. Б. Сорокино, ул. Мира, 101)	Каждый вторник, четверг	8.00, 9.00, 10.00, 11.00	
2.	Александровское СП	Стоянка у зерносклада	24.05.2013	8.00	
3.	Ворсихинское СП	Стоянка на территории МТМ	15.05.2013	8.00	
4.	Готопутовское СП	Стоянка у сельской администрации	17.05.2013	8.00	
5.	Знаменщиковское СП	Стоянка на территории МТМ	27.05.2013	8.00	
6.	Пинигинское СП	Стоянка у сельской администрации	20.05.2013	8.00	
7.	Покровское СП	Стоянка у сельской администрации	29.05.2013	8.00	

Начальник инспекции гостехнадзора Сорокинского района Мыщик В.М.

Приложение № 1 к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 13.02.2013 № 82

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ ДНЕЙ В 2013 ГОДУ

05.03.2013	Знаменщиковское СП
12.03.2013	Пинигинское СП
19.03.2013	Готопутовское СП
26.03.2013	Сорокинское СП
02.04.2013	Покровское СП
09.04.2013	Александровское СП
26.04.2013	Ворсихинское СП

Внимание!

Администрация Сорокинского муниципального района информирует население о предстоящем предоставлении земельных участков ОАО «АК «Гранснефть» (г. Москва) для строительства объекта "Волоконно-оптическая линия передачи (ВОЛП) УС Омск – УС Тобольск".

Ī āāū ēūā .

Строительство в границах ответственности ОАО «АК «Гранснефть».

Расположение объекта планируется от границы Абатского муниципального района на расстоянии 20-25 метров от существующего нефтепровода «Усть-Балык – Омск-2» до границы с Аромашевским муниципальным районом, также трасса ВОЛП заходит на УС "Вознесенка" и НПС "Вознесенка" ширина отвода земельного участка на период строительства - 6 метров.

Глубина прокладки кабеля связи составляет 1,2 метра.

С предложениями и замечаниями по вопросам прокладки кабеля связи просим обращаться в течение 30 дней после публикации объявления в Администрацию Сорокинского муниципального района по адресу:

РФ, Тюменская область, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10, тел. 8 (34550) 2-10-01.

Проектные работы по объекту выполняет ОАО «Гипросвязь-4»; тел. (383) 211-99-72.

Счастье - в детях



В пятницу, 8 февраля, состоялось праздничное открытие детского развивающего центра «Мозаика».

На мероприятие по случаю торжества пришли сорокинцы разных возрастов: от мала до велика. Всем было интересно воочию посмотреть, что собой представляет центр, познакомиться с автором проекта и условиями обучения.

А.Н.Агеев, глава района, который оказал поддержку в создании условий для реализации проекта, поздравил всех со столь знаменательным событием для сорокинских ребятишек и их родителей, отметив, что центр окажет помощь в воспитании подрастающего поколения в нашем районе. Поприветствовали собравшихся Л.В.Миллер, начальник отдела по делам культуры, молодежи и спорта, Л.В.Романова, исполнительный директор БФРСР.

Татьяна Нетаева, автор проекта, взяв слово, поблагодарила всех, кто помог в открытии центра, и выразила надежду, что занятия со специалистами станут полезными как для самих малышей, так и для их родителей.

По традиции Татьяна Валерьевна разрешила красную ленточку, здесь же прошла беспроигрышная праздничная лотерея. А пока родители знакомились с центром, дети играли и от души веселились.

Елена КОРОЛЮК.
Фото Надежды ГУГЕЛЬ.



ВЕСТИ ИЗ ПРОКУРАТУРЫ

Наказание неотвратимо

Осужден за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.

28 декабря 2012 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 111 ч. 4 Уголовного кодекса Российской Федерации, осужден Коротков Г.А. к 6 годам лишения свободы за то, что он в с. Б. Сорокино Сорокинского района нанёс множество ударов кулаками и пластиковой бутылкой, наполненной жидкостью, в область лица, головы и других частей тела Фенькина Е.А., этим причинил тяжкий вред здоровью Фенькина Е.А. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, потерпевший Фенькин Е.А. скончался в ГБУЗ ТО «Областная больница №4» г. Ишима от закрытой черепно-мозговой травмы, приведшей к отеку головного мозга.

Осужден к штрафу за угон.

9 января 2013 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 166 ч. 1 Уголовного кодекса Российской Федерации, осужден Дубровских В.Н. к штрафу в размере 10000 рублей за то, что он неправомочно, без цели хищения завладел автомобилем «Тойота корона эквив» в с. Ворсиха Сорокинского района, принадлежащим Павлушину П.В. На автомобиле он уехал в г. Ишим, где совершил дорожно-транспортное происшествие.

Осужден за незаконное приобретение, хранение, перевозку огнестрельного оружия, боеприпасов.

18 января 2013 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 222 ч. 1 Уголовного кодекса Российской Федерации, осужден Блинов В.А. к 1 году ограничения свободы за то, что он незаконно приобрёл, хранил, перевозил из г. Нефтеюганска Ханты-Мансийского АО огнестрельное оружие - охотничье ружье модели ИЖ-17, 16-го калибра, переделанное самодельным способом (для стрельбы патронами к нарезному оружию калибра 5,6 мм), и боеприпасы - патроны калибра 5,6 мм в количестве 31 штуки.

Осужден за вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия.

23 января 2013 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 163 ч. 1 Уголовного кодекса Российской Федерации, осужден Кузнецов Е.А. к 1 году ограничения свободы за то, что он под угрозой применения насилия незаконно требовал от Играева А.И. передачи ему денежных средств в сумме 500 рублей в с. Б. Сорокино Сорокинского района.

Осужден к обязательным работам за кражу чужого имущества.

24 января 2013 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. Б Уголовного кодекса Российской Федерации, осужден Пирков А.И. к 200 часам обязательных работ за то, что он тайно взломал запорные устройства, проник в отделение почтовой связи с. Покровка Сорокинского района и похитил товароматериальные ценности на сумму 6573 рубля и денежные средства в сумме 450 рублей.

Осужден к лишению свободы.

29 января 2013 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. А, Б Уголовного Кодекса Российской Федерации, осуждены Матназаров Ф.К. к 2 годам лишения свободы и Акимов М.И. к 3 годам 6 месяцам лишения свободы за то, что они тайно, незаконно проникли в гараж Миллер С.А. в с. Б. Сорокино Сорокинского района и похитили 6 бутылок коньяка на сумму 1200 рублей.

Осужден за нанесение побоев и грабёж.

1 февраля 2013 года Сорокинским районным судом осужден Поминов М.В. за совершение преступлений, предусмотренных ст. 116 ч. 1 Уголовного кодекса Российской Федерации, к штрафу в сумме 5000 рублей за то, что он нанес побои несовершеннолетнему П., и ст. 161 ч. 1 УК РФ, - к 150 часам обязательных работ за то, что он открыто похитил сотовый телефон стоимостью 800 рублей у Аминовой Н.В. в с. Б. Сорокино.

Осужден к обязательным работам за кражу.

26 декабря 2012 года мировым судьей судебного участка №1 Сорокинского района за совершение пре-

ступления, предусмотренного ст. 158 ч. 1 Уголовного кодекса Российской Федерации, осужден Анохин Д.В. к 120 часам обязательных работ за то, что он путем свободного доступа похитил поросенка весом 30 килограммов, стоимостью 2700 рублей у Пташкиной Е.В. в с. Готопутово Сорокинского района.

Осужден к штрафу за кражу.

10 января 2013 года мировым судьей судебного участка №1 Сорокинского района за совершение преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 1 Уголовного кодекса Российской Федерации, осужден Дюба А.Л. к штрафу в сумме 5000 рублей за то, что он путем свободного доступа похитил силовой четырехжильный медный кабель длиной 6 метров, стоимостью 2000 рублей у Гавриленко И.В. в д. Лебяжье Сорокинского района.

Осужден за угрозу убийством.

21 января 2013 года мировым судьей судебного участка №1 Сорокинского района за совершение преступлений, предусмотренных ст. 119 ч. 1 и ст. 119 ч. 1 Уголовного кодекса Российской Федерации, осужден Демин С.Б. к 240 часам обязательных работ за то, что он угрожал убийством Никифорову В.В. и Знаменщикову М.В. в д. Курмановке Сорокинского района.

Осужден за нанесение побоев.

29 января 2013 года мировым судьей судебного участка №1 Сорокинского района за совершение преступления, предусмотренного ст. 116 ч. 1 Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждена Ильясова А.П. к штрафу в сумме 5000 рублей за то, что она нанесла побои несовершеннолетнему К. в д. Городище Сорокинского района.

30 января 2013 года мировым судьей судебного участка №1 Сорокинского района за совершение преступления, предусмотренного ст. 116 ч. 1 Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждена Терехина Л.В. к штрафу в сумме 5500 рублей за то, что она нанесла побои недееспособной Полуяновой Е.А. в с. Готопутово Сорокинского района.

Заместитель прокурора
Сорокинского района
советник юстиции
Слюсарев А.А.

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

На 15 февраля 2013 года среднесуточный надой молока на корову по району составил 10,6 килограмма, это на 1,6 кг больше показателя прошлого года. Соответственно, выше и валовой надой молока - на 1991 кг, составляя 12930 килограммов молока.

Весомую лепту в общий показатель по району внесли фермы-лидеры - Ворсихинская МТФ (среднесуточный надой - 14,4 кг), Курмановская МТФ (14,1 кг). Обе фермы входят в состав СПК «Север», руководитель - С.В. Козар.

Хороших показателей в труде добиваются животноводы Готопутской фермы (ОАО «Нива»). Здесь среднесуточный надой молока на корову - 13,1 кг.

Почти сравнялись по показателям Петровская ферма (8,7 кг) и Рядовиченская ферма (8,1 кг). На этих фермах есть резервы для увеличения надоев, к тому же активно идёт отёл коров.

На Желнинской ферме на 300 граммов доят больше молока на корову, чем на данный период прошлого года (5,2 кг). И всё же такой надой на фоне других ферм очень маленький. Желнинская ферма традиционно замыкает сводку по производству молока.

Товарность молока - 86 процентов. Это говорит о том, что часть его расходуется на выголку телят, отёл коров продолжается. Жирность молока - 3,7 процента. Всего на фермах содержится 1216 коров.

Р. ФЁДОРОВА.

Новости из Благотворительного фонда развития

АКТИВНЫМ - ЗЕЛЁНУЮ ДОРОГУ

Благотворительный фонд развития Сорокинского района (БФРСР) работает не первый год. За это время сделано немало добрых дел, а в будущем ещё много намеченных планов. Впереди новый конкурс и новые возможности для молодёжи.

С 1 февраля по 30 марта ведётся приём заявок на участие в конкурсе социальных проектов «Любимое село - 2013». Он проводится Благотворительным фондом в партнёрстве с администрацией района, местным бизнес-сообществом, руководителями сельхозпредприятий, учреждений и организаций по нескольким направлениям. Цель конкурса - поддержка на конкурсной основе гражданских инициатив, направленных на развитие Сорокинского муниципального района.

Сегодня тот, кто полон идей и нацелен на их продвижение, может принять участие в конкурсе и представить на суд экспертного совета свою работу в нескольких направлениях. «Старшее поколение» предусматривает организацию активной общественно-полезной деятельности людей старшего поколения, содействие деятельности общественных объединений и создание новых в интересах ветеранов войны и труда. Направление «Деревенька моя» призвано поддержать развитие территорий сельских поселений в номинациях «Самое спортивное село», «Село здорового образа жизни», «Поющее село», «Село высокой культуры» и др. «Красоту создаём сами - своими руками» направлено на создание привлекательного облика своего поселения, «Родительский дом - начало начал» - на укрепление семьи и семейных ценностей, развитие и организацию семейных клубов, «Мы - добровольцы» - на продвижение молодёжного и детского добровольчества, «Дом образцового содержания» - на оформление подъездов, дворов, придомовой территории, цветников. Проекты-победители получают финансовую поддержку в размере от пяти до тридцати тысяч рублей.

Елена КОРОЛЮК.



Фото Т. Бычковой.

МИМОХОДОМ



В с. Ворсиха по ул. Новой - напротив дома N 8 привлекает внимание снеговик-"единорог". Хозяин дома Сергей Алексеевич Болдашкин лепил его вместе с дочерью Анной. Аня работает воспитательницей в детском саду и большая мастерица на выдумки.